

Előterjesztés:

Címe:

Előterjesztés a települési támogatások előirányzat keretösszegének emeléséről

Képviselő-testületi ülés dátuma:

2022. október 27.

Készítés ideje:

2022. október 18.

Készítette:

Csató Rita

Ellenőrizte:

Füzesiné Németh Margit, Szabó János

Jóváhagyta:

Dr. Hoffmann Zsolt

Tárgyalja meg:

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	X	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság	x	
Oktatási, Sport és Közbiztonsági Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



Kunszentmárton Város Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS települési támogatások előirányzat keretösszegének emeléséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Kunszentmárton Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális gondoskodás helyi szabályairól szóló **9/2021. (VI.07.)** önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) szabályozza a településen élő személyek részére nyújtható pénzbeli és természetbeni támogatások, valamint a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételének helyi szabályait., melynek alapvető célja, hogy anyagi támogatást nyújtson a szociálisan rászoruló, illetve rendkívüli élethelyzetbe kerülő személyek és családok részére. A támogatások pénzügyi fedezetét Kunszentmárton Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022 (II.18.) számú rendeletében meghatározott 19.200.000.-Ft összegű települési támogatások előirányzata terhére biztosítja.

A Rendelet 2021. július 07. napján lépett hatályba, melyet Kunszentmárton Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2022.09.01 napi hatállyal módosított, és új támogatási formaként a rendszeres települési támogatásként igényelhető **étkeztetési támogatás**, valamint - a már eddig is igényelhető rendkívüli települési támogatás jogcímeinek bővítéseként - az **egyszeri 30.000.-Ft mértékű rezsitámogatás** bevezetéséről döntött.

A két új támogatási forma bevezetésével növekedett a támogatásra jogosultak köre, mely természetesen növeli a települési támogatásokra fordított kiadások összegét.

Az étkeztetési támogatás esetében pontosan tervezhető a várható költség növekedés. Az étkezést biztosító intézmény tájékoztatása szerint 164 olyan gyermek étkezik az iskolában, ahol a szülő teljes árat fizet az étkezési térítési díjért és ahol a család a jövedelmi helyzete alapján valószínűleg jogosult lenne a gyermekenként havi 2.000.-Ft összegű támogatásra.

Amennyiben minden szülő benyújtja a kérelmet - természetesen, aki a jogosultsági feltételeknek megfelel – az 2022. november és december hónapra számítva közel 700.000.-Ft összegű kiadást jelentene a települési támogatások keretből. $(164 \text{ gyermek} \times 2.000.-\text{Ft}) \times 2 \text{ hónap} = 656.000.-\text{Ft}$

A rezsitámogatás esetében azonban nem lehet pontosan meghatározni a várható kiadások összegét. A lakcímnnyilvántartás alapján 1026 olyan háztartás van Kunszentmártonban, amely egyszemélyes. Ebből az adatból lehetetlen kiszűrni, mennyi a nyugdíjas, vagy nyugdíjszerű ellátással rendelkező személy és, hogy közülük mennyien élnek az igénylés lehetőségével, de tekintettel arra, hogy városunkban magas az időskorú személyek száma, ez várhatóan sok igénylőt fog jelenteni.

A Rendelet módosítását követően eltelt közel egy hónap gyakorlati tapasztalatai alapján elmondható, hogy nagy az érdeklődés a támogatási forma iránt, sok idős él az igénylés lehetőségével, mely nagy segítséget nyújt számukra ebben a nehéz gazdasági helyzetben.

Az Egészségügyi és Szociális bizottság a 2022.10.11-i soros ülésre 95 személy nyújtott be kérelmet, melyből 82 fő jogosult volt a 30.000.-Ft összegű egyszeri támogatásra. Ez összesen: 2.460.000.-Ft-ot jelentett az előirányzat keretéből.

2022. október 17. napjáig további 83 személy nyújtott be egyszeri rezsitámogatás tárgyában kérelmet. Ez a szám még növekedni fog, tekintettel arra, hogy egy ügyfélfogadási napon átlagosan 25-30 rezsitámogatás iránti kérelem érkezik. Az adatokból jól látható, hogy folyamatosan magas szinten van az igénylők száma.

Pontosan azonban nem lehet meghatározni, hogy az év hátralévő részében mennyien fognak még élni az igénylés lehetőségével, de az jól látható, hogy a jelenlegi igénylési tendencia folytatódik és az ülésenkénti 80-100 kérelem realizálódik, mely egy ülésre vetítve kb. 2.500.000.-Ft-os kiadást jelent a települési támogatások keretéből.

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2022. évi II. féléves munkaterve alapján még négy alkalommal ülésezik. Amennyiben a következő üléseken is hasonlóan magas lesz az igénylők száma az közel 10.000.000.-Ft összegű költségnövekedést eredményez az előirányzatból. $(80 \text{ fő} \times 30.000.-\text{Ft}) \times 4 \text{ ülés} = 9.600.000.-\text{Ft/}$

Az Egészségügyi és Szociális bizottság 2022. évben is takarékos gazdálkodást folytatott, melyhez nagy segítséget nyújtott a Városgondnokságon 2022 szeptemberéig rendelkezésre állt gesztenye tüzelőanyag biztosítása, amelyet természetbeni formában nyújtott a Bizottság a rászoruló személyek részére. Így a települési támogatásokra fordítható keretben – a korábbi évek ugyanezen időszakához viszonyítva - több pénz maradt az év hátralévő részére, ugyanakkor a fent részletezett adatokból látható, hogy a rezsitámogatás bevezetés okozta költségnövekedés miatt a 2022. évre tervezett 19.200.000.-Ft összegű előirányzati keretből való gazdálkodás tarthatatlanná fog válni.

Az előzetes számítások alapján, - a rendeletben eddig is szabályozott rendszeres és rendkívüli települési támogatásoknak az év hátralévő részében várható kalkulált költségeivel, valamint a rezsitámogatás és az étkeztetési támogatás év végéig kalkulált költségével - nagyságrendileg 8.000.0000.- Ft többlet támogatásra lenne szükség; amennyiben a tisztelt Képviselő-testület továbbra is a Rendelet jelenlegi szabályai szerinti feltételekkel kívánja a rezsitámogatást nyújtani a rászoruló személyek részére.

Fentiek alapján az Egészségügyi és Szociális Bizottság azzal a kéréssel fordul a tisztelt Képviselő testülethez, hogy **a települési támogatások előirányzatát 8.000.000 Ft-tal megemelni szíveskedjen.**

Az előirányzat módosítása az önkormányzat 2022. évi általános tartalékából 4.306.000 Ft erejéig, felhalmozási céltartalékából 3.694.000 Ft összegben biztosítható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és az alábbi határozat elfogadására.

Kunszentmárton, 2022. október 27.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

/2022.(X.27.) határozat
települési támogatások előirányzat keretösszeg emeléséről

Kunszentmárton Város Önkormányzat Képviselő-testülete a települési támogatások előirányzat keretösszeg emeléséről szóló előterjesztést megtárgyalta, és úgy dönt, hogy az év hátralévő részében tervezett települési támogatások nyújtásához 8.000.000 Ft összeggel megemeli az Önkormányzat települési támogatások keretét, a 2022. évi általános tartalék terhére 4.306.000.-Ft összegben, a 2022.évi felhalmozási céltartaléka terhére 3.694.000 Ft összegben.

Kunszentmárton Város Önkormányzatának 2022. évi költségvetési rendeletének módosítása szükséges.

Felelős: Szabó János osztályvezető

Határidő: költségvetési rendelet soron következő módosítása

- Erről értesülnek:
- Képviselő-testületi tagok
 - Wenner-Várkonyi Attila polgármester
 - Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
 - KKÖH Pénzügyi Osztálya
 - KKÖH. Szervezési, Igazgatási és Humánpolitikai Osztály

/Wenner-Várkonyi Attila/ sk.
polgármester

/Dr. Hoffmann Zsolt/ sk.
jegyző